

Kossuth Népe

MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELELVÉL MINDEN NAP

I. évfolyam 20. szám

Főszerkesztő: Felkai Ferenc

1945. május 24., csütörtök

Megalakult a legfelsőbb honvédelmi tanács

Megalakult a Legfelsőbb Honvédelmi Tanács. A Tanács elnöke az ideiglenes miniszterelnök, tagjai: a miniszterek, a honvédelmi politikai államtitkár és a honvédség főparancsnoka. A Legfelsőbb Honvédelmi Tanácsra vonatkozó előbbi rendelkezések érvényben maradnak.

A Szálasi-féle vezérkari és hadiműszaki törzskari testületbe való kinevezéseket hatálytalanították. Azok a tisztek, akik ilyen alapon lettek Vtk., illetve Hmtk. tisztek, ezentúl a régi fegyvernemük hajtókáját kötelesek viselni.

Bizottság bírálja el a honvédségen belül a demokrátiás Magyarország érdekében kifejtett tevékenységet. A bizottság elnöke egy vezérőrnagy, tagjai: három vezérkari, egy Hmtk és két csapatbiztos.

Ujabb adatok a náci-nyilas halálkrónikából

A Kossuth Népe tegnapi számában megkezdte a náci és nyilas haramiák gyilkosságainak közlését. Ma folytatjuk a náci rémuralom szerencsétlen áldozatainak felsorolását.

Diák, tisztviselő, rendőr felesége...

Perczel József 22 éves román kat. egyetem hallgatóját október 18-án, a Mártonhegyi-út 36. szám alatti villában, egy 6-7 főből álló nyilas csoport támadta meg. A fiatal egyetemi hallgató bátran szembeszállt a nyilasokkal, akik csak hosszadalmas tűzharc után tudták lelőni.

Koltay Anna 54 éves román kat. magántisztviselő kommunista érzelméi

miatt volt nyilvántartva a nyilasok felkelésében. Október 15-én pártszolgálatosok kopogtattak Mária Terézia-tér 16. szám alatti lakásán. Koltay Anna kinyitotta a kulcslyukon és ebben a pillanatban érte a gyilkos golyó.

Szikszai Imréné, rendőr felesége, aki a Tárogató-u. 32. szám alatti lakott, férjének vitt ebédet a Rózsadombra. Útja a svájci követség előtt vezetett el. A követséget, illetve annak környékét nyilasok tartották megszállva, nehogy az épületbe zsidók vagy baloldaliak menekülhessenek. Az ellenőrzést úgy végezték, hogy az utca végén álló nyilasok rakétápisztollyal jelt adtak, halak utca felé fordult és a követség felé tartott. Szikszainé gyanútlanul ment el a nyilasok mellett, akik valószínűleg rászólták, ezt azonban ő nem hallva továbbment, mire lelőtték.

tani intézetbe a Bécsi-út 136. szám és Teleki-tér 4. szám alól, azonkívül a Gellért-hegyről, a Budakeszi-úti várnagyoktól, a Budafoki-útról, a Csömöri-út és Óv-u. sarkáról, a XIV. kerületi Paskál-malom környékéről, valamint a Thököly-út és Hernád-utca vidékéről. Természetesen legnagyobb azoknak a holttesteknek a száma, melyeket a Dunából fogtak ki és mint ismeretlen halottak kerültek eltemetésre.

Duna és géppisztoly

SS német katonák hurcolták el még március 24-én Újpesti-rakpart 8. szám alatti lakásából dr. Kellner Zoltán ügyvédet, feleségét és sógorát, Csillag Károly jogszigorlót. Reggel félnyolckor törték rá a gyanútlan családra, mindhármukat a ház előtt várakozó autóra tuszkolták, a lakást kirabolták, az összes értékeket batyuba kötve magukkal vitték és a családnek kijelentették, hogy gazdája nem fog többet visszatérni. Dr. Kellner Zoltán holttestét március 29-én fogták ki a Dunából a Szilágyi Dezső-térenél.

Gottlieb Ignác madarásztelepi lakos, árukihordó, Kiss Béla és János Pál nyilaskeresztes pártszolgálatvezetők december 12-én géppisztollyal gyilkolták meg, állítólag azért, mert Gottlieb katonaszökevényeket bujtattak.

Dreier Robert látszerész segédt és Fehér Iván kereskedőjét a nyilasok december 17-én az Andrássy-úton igazoltatták, majd behurcolták az Andrássy-út 60. szám alatti párhelyiségbe, ahol kihallgatták, majd négy másik zsidóval együtt a Dunaparton vitték őket. A Dunaparton rájuk lőttek, ketten azonban életben maradtak és a Rókus-kórházba kerültek. Fehér Iván és három társa holtan került a Dunába.

December hó 11-én egy nyilas járőr jelent meg a Pozsonyi-út 30. számú házban és a IV. emelet 17. számú lakásból az összes lakókat elhajtották, köztük Katz Arnoldot is. Miközben az V. kerületi nyilas párt helyisége fele tartottak, az idős magánzó, aki nem bírta lépést tartani a többiekkel, kilökte a sorból és családja személtára agyonlőtték.

Akiket öngyilkosságba hajszoltak...

Lapunk legközelebbi számában közöljük azok névsorát, akiket a nyilas rémuralom öngyilkosságba kergetett és akiknek nevét a sajtó annakidején közléstílus miatt nem hozhatta nyilvánosságra.

Aki sajnálni merte a zsidókat...

Ifj. Gyenes Lajos építésmérnök, Benzur-u. 5. szám alatti lakost, november 3-án munkatáborba kísérték. A Scitovszky-téren rosszul lett, kilépett a sorból, mire a csoportot kísérő nyilas nemzetőr lelőtte.

Kónya Mihály, harisnyakötő munkás, Majláth-u. 33. szám alatti lakos, november 14-én látta, amint a zsidó munkaszolgálatosokat kísérték az utcán. Kónya azt a megjegyzést tette, hogy „szegény zsidók”. A nyilas nemzetőr erre beállította őt is a sorba, majd a Bécsi-

út 139. szám alatti ház előtt agyonlőtte.

Fábián Miklós nyilaskeresztes pártszolgálatosnak tudomására jutott, hogy Kecskés Sándor gyári munkás, Bercsényi-u. 5. szám alatti lakónak sok döhánya van. Fábián egy nyilas járőr élén december 3-án megjelent Kecskés lakásán, házkutatást és személyi motozást tartott, minden értéket magához vett, majd felszólította Kecskést, hogy kövesse a párházba. Amint az utcára ért, hátulról agyonlőtte.

A Bonctani Intézetben

A nyilas haramiák áldozataként került a Bonctani Intézetbe: Hadiszi Sándor rendőrőrmester a városmajori parkból, Gimesi József szabószed (Gergely-u. 28.), Mezey Miklós banktisztviselő (Gyöngyház-u. 2.), Krasznér Árpádnevelő (Vak Botyán-u. 3.), Brunner István tisztviselő (Rumóczi-Sebestyén-u. 6.), Tusák Antal gyári munkás (Pestszenterzsébet), Silber-schitz Bernát gyárimunkás (Sziget-u. 20.), Meszterics Gyula gyárimunkás (Hős-u. 15.), Kristóf József géplakatos (Újpest, Mátyás-tér 3.), Hirsch Simon magánzó (Gróf Zichy Jenő-u. 47.), Kerényi Andor kereskedő (Ráday-u. 57.), Köszler Mihály kereskedő (Vörösmarty-u. 11.), Deutsch Lajos kereskedő (Zsitvay Leó-u. 18.), Grósz Ignác (Bérekocsis-u. 41.), Forgács János alászt (Hermann Ottó-u. 15.), Kiss Imre kereskedő (Kecskemét), Herzog Nándor kereskedő (Báthory-u. 23.), Márkus Lajos magánzó (Gazdarét-dűlő, 1916.

hrsz.), Schulhof László kereskedő (Vörösmarty-u. 17.), Major Sándor bélyegkereskedő (Garay-u. 40.), Herény József zenész (Angyal-u. 27.), Guttmann Lajos (József-kt 50.), Káráz Márton (Rudolf trónörökös-ér 6.), Simon Salamon (Sziget-u. 11.), Herz Henrik (Dohány-u. 22.).

Német SS katonák áldozataként halt meg Geceer Mária 15 éves hajadon, akit a hozzájuk beszállított német katonák lőtt le, valamint Viktor Ferenc váci segédmunkás, akit szeptember 24-én a Déli pályaudvar III. osztályú várótermében, egy német katonák géppisztollyal lőtt agyon.

Minthogy a nyilas haramiák áldozataikat meggyilkolásuk után csaknem kivétel nélkül ki is fosztották, igen nagy azoknak az ismeretlen holttesteknek a száma, akiknél semmiféle igazoló írást nem találtak. Nagy számban kerültek ismeretlen holttestek a bonc-



A japán fegyverszüneti bizottság az amerikai csatahajó fedélzetére érkezik a fegyverszüneti egyezmény aláírására (F. D.)



Az első amerikai katona, aki Japán földre tette a lábát. John S. Lackey ezredes volt az első, aki Japán repülőtéren szállt le, két nappal előbb, mint ahogy Mc. Arthur tábornok vezénylete alatt a japán szárazföldi invázió megkezdődött

Elfogták Beregfy Károly vezérezredest

München, május 15.

Az amerikai 3. hadsereg főhadiszállása közölte, hogy az osztrák határ közelében, Tarn városkában fogságba került Beregfy (Berger) Károly vezérezredes, Szálasi kormányának honvédelmi minisztere.

Beregfy Károly mielőbbi kiadatását várja a magyarországi közvélemény.